

## LISTA TEMELOR ORIENTATIVE PROPUSE PENTRU LUCRĂRILE DE LICENȚĂ

An universitar 2024-2025

### PROGRAM DE STUDIU: PSIHLOGIE

Nr.crt.	Îndrumător științific	Temă propusă
1.	Prof.univ.dr. Gavrilă Mihaela	Procesele neuropsihice fiziologice
		Procesele neuropsihice patologice: adicțiile la tutun, droguri de mare risc, alcool și alte comportamente deviante
		Neuropsihologia, starea de bine și calitatea vieții
2.	Conf.univ.dr. Costin Alina	Familia ca factor de risc în consumul de substanțe la adolescenți
		Practici disciplinare parentale și competența socială la copii
		Sentiment de apartenență și implicare extracurriculară la studenți
		Explorarea rezilienței la părinții copiilor LGBT.
		Rolul reprezentărilor sociale în construirea relațiilor romantice
3.	Conf.univ.dr. Dughi Tiberiu	Critt și sentiment de apartenență la adolescenți
		Inteligența emoțională și performanța școlară la elevi
		Anxietate, stres și învățare
		Stilul de învățare și trăsăturile de personalitate
		Locul controlului și staisfacția maritală
		Nivel de dezvoltare cognitivă și socializare la preșcolari
		Factori favorizanți ai comportamentelor de risc
		Trăsături de personalitate și opțiuni în carieră la adolescenți
		Dezvoltare cognitivă și aptitudini de școlaritate
Opțiuni profesionale și stiluri parentale		
4.	Conf.univ.dr. Ignat Sonia	Influența parentingului modern asupra dezvoltării autonomiei și autoeficacității
		Dezvoltarea rezilienței la copii și adolescenți în contextul provocărilor globale
		Efectele experiențelor adverse din copilărie asupra dezvoltării pe termen lung
		Rolul trăsăturilor de personalitate în formarea relațiilor interpersonale și succesul relațiilor romantice
		Impactul inteligenței emoționale asupra adaptării la schimbările din carieră și dezvoltării personale
		Trăsături de personalitate și tendințe comportamentale în contextul comportamentelor de consum și dependenței tehnologice
		Corelația dintre personalitate și sănătatea mentală în contexte de stres prelungit

		Impactul dinamicii familiale asupra dezvoltării emoționale și comportamentale a copiilor în contextul familiilor monoparentale sau reconstituite
		Infidelitatea în cuplu: factori de risc, consecințe emoționale și strategii de reconstrucție a încrederii
		Impactul comunicării emoționale asupra satisfacției relaționale și durabilității cuplurilor
<b>5.</b>	<b>Conf.univ.dr. Rad Dana</b>	Relația dintre stilurile de învățare și performanța academică la studenți și profesori: Un studiu comparativ asupra metodelor de învățare și predare.
		Impactul autocontrolului emoțional asupra adaptării academice la studenți și profesori: O analiză a factorilor care influențează succesul în mediul educațional.
		Percepția stresului academic și profesional la studenți și profesori: Un studiu exploratoriu privind strategiile de coping și gestionarea stresului în mediul universitar și școlar.
		Relația dintre stresul perceput și tulburările anxioase la tinerii adulți: O analiză clinică.
		Evaluarea și intervenția în tulburările de burnout la profesioniști din domeniul sănătății: Un studiu comparativ.
		Eficiența terapiei cognitiv-comportamentale în tratamentul depresiei la adolescenți: O meta-analiză.
		Impactul stresului ocupațional asupra performanței angajaților în organizații multinaționale: O abordare comparativă.
		Relația dintre capitalul psihologic și reziliența la locul de muncă în rândul angajaților din sectorul IT: Un studiu transversal.
		Burnout-ul în rândul angajaților din sectorul educațional: Factori predictivi și strategii de prevenire.
		Rolul capitalului psihologic în reducerea stresului organizațional și îmbunătățirea satisfacției profesionale: Un studiu aplicat.
<b>6.</b>	<b>Conf.univ.dr. Toderici Ovidiu</b>	Prevenirea comportamentului delinvent în rândul copiilor proveniți din familii dezorganizate;
		Reducerea conflictelor dintre școală și familie prin activități de consiliere parentală;
		Dezvoltarea abilităților sociale la preadolescenți/ adolescenți;
		Consilierea psihopedagogică a familiei în situații de criză;
		Dimensiuni psihopedagogice de prevenire a conflictelor dintre adolescenți/ adolescenți –părinți;
		Incluziunea școlară a copiilor cu cerințe educaționale speciale;
		Rolul ariei curriculare „Consiliere și orientare” în contextul curriculumului școlar Divorțul și efectele acestuia din perspectivă socială;
		Violența în mediul școlar: dimensiuni și măsuri de intervenție psihosociale;
		Suport psihosocial pentru copiii abuzați proveniți din familii social-vulnerabile;
		Măsuri psihosociale pentru adolescenții aflați în situații de risc;
		Integrarea socio-profesională a persoanelor cu dizabilități mintale prin terapii ocupaționale.
		Agresivitatea în familie- suportul psihosocial;
		Relația dintre inteligența emoțională și comportamentul prosocial la preadolescent

		Rolul consilierii psihopedagogice în dezvoltarea optimă a personalității umane Consilierul școlar și planificarea activității de consiliere educațională și a carierei
7.	<b>Conf.univ.dr. Vancu Gabriela</b>	Primul ajutor psihologic în situații psiho-traumatizante
		Relația dintre stilurile parentale și anxietatea la adolescenți
		Wellbeing-ul la tinerii credincioși
		Influența jocurilor video asupra agresivității la copiii de vârstă școlară mică
		Intervenții psihologice în atacurile panice
		Rețelele de socializare și dezvoltarea anxietății la adolescenți
		Depresie versus alcoolism la tinerii adulți
		Intervenții psihologice în abordarea consumerismului
8.	<b>Lect.univ.dr. Chiș Roxana</b>	Autoeficacitatea parentală și echilibrul între viața personală și cea de părinte
		Stilurile de atașament și relația lor cu starea de bine în cuplu
		Influența mass-media asupra atitudinilor și comportamentelor colective
		Conformismul și influența de grup în context social
		Influența personalității deschise către experiențe noi asupra dinamicii și satisfacției în cuplu
9.	<b>Lect.univ.dr. Demeter Edgar</b>	Influența rețelelor sociale asupra dezvoltării comportamentului anti-social la adolescenți
		Dependența de jocurile video și comportamentul agresiv: Mecanisme psihologice și sociale
		Impactul expunerii la conținut violent în mediul digital asupra empatiei și răspunsurilor emoționale
		Cyberbullying-ul și consecințele sale asupra sănătății mintale: Rolul percepției și al suportului social
		Digitalizarea și efectele asupra dezvoltării atașamentului în relațiile interpersonale: Implicații pentru comportamentele anti-sociale
		Utilizarea rețelelor sociale și tendințele narcisice: O analiză a comportamentului anti-social și a nevoii de validare
		Izolarea socială indusă de tehnologie și legătura cu comportamentul anti-social: O perspectivă psihosocială
10.	<b>Lect.univ.dr. Lazăr Mioara</b>	Identificarea tulburărilor emoționale cu ajutorul desenului la copii din ciclul primar
		Specificul inteligenței sociale la adolescenți
		Comunicarea interpersonală – premisă a succesului școlar și profesional
		Atitudinea față de sine – atitudinea față de ceilalți
		Locul controlului și nevoia de control
		Mecanismele de apărare ale adultului
		Efectele pozitive ale conflictelor
		Prejudecățile – fațete ale atitudinilor intergrupale
		Imaginea de sine și influența socială
Caracteristicile definerii ale iubirii		

**NOTĂ:** La propunerea studenților tabelul poate fi completat și cu alte teme

